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Do školního sešitu č. 1 napiš datum, napiš 1) Slovní úlohy – zlomky.
[bookmark: _GoBack]Zadání úlohy do sešitu neopisuj , stačí napsat a)………. a udělat si stručný zápis, výpočet, odpověď.
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DVyl‘eéte slovni tlohy. > PACIEICY
a) Zavod méfi 400 m. Dita ubéhla %z této trasy. Kolik metr jiz ubéhla a kolik metrt Hledat

ji zbyva do cile? Matyskova matematika 5. ro...

b) Prazdna nadoba vazila 2 kg. Nadoba naplnéna z % vodou véazila 6 kg. Kolik by vazila
nadoba, ktera by byla plna vody?

c) Cokolada vazila % kg. Karel snédl| ;— &okolady. Kolik gramt ¢okolady
Karel snédl a kolik gramt ¢okolady zbylo?
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likace na jednotky
, délky a casu
Castiz celku - Etvrt, pil, i Etvrte,
aplikace na jednotky délky, hmotnosti,
objemu
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